

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 12 июля 1984 г.

газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 113 [13991]
Цена 2 коп.

ЛЕТНИЕ ДНИ НА ФЕРМАХ

В прошлом году в колхозе им. Ленина к началу пастбищного сезона было 190 коров, в нынешнем — 325. Несмотря на то, что забот и хлопот у колхозных животноводов значительно прибавилось, они успевают хорошо накормить скот, прогулить, почистить. Целенаправленно ведется здесь и работа по воспроизводству, что тоже способствует росту продуктивности дойного стада, увеличению вклада в Продовольственную программу страны.

В первом летнем месяце колхоз им. Ленина продал государству 123 тонны молока при плане 100. Это в два с половины раза больше, чем в июне прошлого года. Высокие надои получают операторы М. Г. Таратынина и М. И. Киркина, А. Г. Лугачева и Н. П. Костюкова. Так, например, Александра Григорьевна Ни-на Павловна в истекшем месяце получили по 490 кг молока от фуражной коровы, что на 194 килограмма больше, чем в июне 1983 года.

Внедрение коллективного подряда на фермах и комплексе племсовхоза «Фоминское» вызвало к жизни новые, ранее не использованные резервы. Все члены подрядной бригады, будь то доярка, пастух, механизатор по доставке кормов или рабочий скотного двора, заинтересованы в ко-внечном результате всего коллектива, так как в «Фоминском» применяется не только кол-лективная форма организации труда, но и коллективная форма оплаты. В июне фоминские животноводы продали государству 388 тонн молока при мес-сячном задании 340. Прирост к уровню прошлого года составил 48 тонн, или 14 процентов. И в июле хозяйство «клюет» на 1 килограмм.

Успешно, начиная летний сезон и подрядная бригада молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики ТППО. Коллектив перевыполнил мес-сячное задание по продаже молока, обеспечив прибавку к июлю 1983 года.

Однако не везде летне-пастбищный сезон начался достаточно продуманно и организованно. Это стало причиной снижения валового производственной продукции в июне на ряде ферм, а в таких хозяйствах, как ОПХ «Коренево» и колхоз им. Дзержинского, план продажи молока оказался недовыполненным. В июле положение в обоих хозяйствах поп-

равляется. Важно, чтобы и в будущем дела шли на подъем. В этом животноводам придется оказывать помощь специалисты.

Взять, к примеру, ОПХ «Коренево». Это хозяйство часто испытывает недостаток концентрированных кормов, и тогда края суточных надоеv ползут вниз. Руководство, специалисты хозяйства много времени тратят на поиски комбикорма на стороне, в то же время высококалорийные отходы таких местных предприятий, как фирма «Рубин» и Малаховский пищекомбинат, остаются неиспользованными и даже отправляются за пределы нашего района.

В каждом конкретном случае снижения суточных надоеv нужно тщательно анализировать причины и принимать меры по устранению недостатков.

Лето — не только пора большого молока, но и пора выгула молодняка, откорма крупного рогатого скота.

На ферме Константиновской птицефабрики для молодняка предсущественного и случного возраста построены специальные отгонные лагеря. Телят здесь стараются закаливать с раннего возраста, для чего построено 25 легких индивидуальных домиков.

В племсовхозе «Ульянин» для младших телят соорудили навесы; теперь животным вдоволь свежего воздуха и света. А вот в опытно-производственном хозяйстве «Коренево» нет ни легких домиков, ни навесов. Возможностей добиться высокой сохранности поголовья и ощущимых привесов у кореневских телятниц меньше. Долг специалистов — улучшить условия содержания молодняка.

Летнее время самое удобное для ремонта животноводческих помещений, коромычек, благоустройства территории ферм и комплексов. Полным ходом, например, идет подготовка к зимовке крупного рогатого скота на Константиновской птицефабрике. Порода и другим хозяйствам заняться ремонтом, ведь осенью это делают намного сложнее.

Каждый месяц приближает нашу страну к славному юбилею Победы. Соревнуясь за его достойную встречу, животноводы призывают не только произвести максимум продукции на летних кормах, но и во всеоружии встретить предстоящую зимозму.

РЕШЕНИЯ
XXVI
СЪЕЗДА КПСС
— в жизнь

ИЮЛЬ: ВАХТА В ЧЕСТЬ ВОЕННЫХ МОРИЯКОВ



ПО СИСТЕМЕ «ТЕМП»

Как и другие коллективы СМУ «Жилстрой» № 17 треста «Особстрой» № 2, комплексная бригада конечной продукции под руководством В. А. Бобрикова готовится достойно встретить знаменательный юбилей — 40-летие Великой Победы. Здесь принято повышенное социалистическое обязательство — перекрыть плановое задание по объему строительно-монтажных работ на 4 процента. Для достижения этой цели коллектив использует безнадрывную систему «Темп».

Сейчас бригада успешно тружется на строительство жилого дома № 4 в Панках. Зна-

чительных достижений добиваются здесь каменщики звена Ю. В. Степанова. Особый успех выпадает на долю М. А. Рындцевой. Ее работа отличается не только высоким качеством. Она постоянно опежает своих товарищей и по объему кладки. В среднем выработка достигает 1,6 кубометра кирпича на человека в день при норме 1,4. В числе лидеров социалистического соревнования в честь славного юбилея и штурмана Н. И. Сокольникова, плотника Н. В. Лопухова,

старший инженер по труду и зарплате СМУ «Жилстрой» № 17,

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ИЮЛЬ: ВАХТА В ЧЕСТЬ ВОЕННЫХ МОРИЯКОВ

Еще в 1980 году молодая ткачиха фабрики имени Октябрьской революции Тамара Семенцова стала лауреатом премии имени Героя Социалистического Труда — знатных текстильщиков Подмосковья. Всегда оправдывает почетное звание и сейчас. Это один из лучших тружениц фабрики. Овладев всеми особенностями мастерства ткачихи, накопив богатый производственный опыт, она перешла на повышенную зону обслуживания оборудования. В ее распоряжении 26 пневмоцилиндровых бесцельочных станков при отраслевой норме 16. Ежедневно, ежеминутно перевыполняет она задания по выработке тканей. В мае текстильщица выполнила с начала пятилетки шесть годовых заданий. Высокие показатели добивается на трудовой вахте, посвященной 40-летию Великой Победы.

НА СНИМКЕ: ткачиха Тамара Федосова Семенцова.

Фото С. Косьянова.

ЛИДЕРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Итоги социалистического соревнования среди овощеводов защищенным грунтом показали, что лучшего результата в июне добилась тепличника совхоза «Белая Дача» Галина Федоссова. За истекший месяц она собрала 362 тонны огурцов, что на 51 тонну больше, чем в июне 1983 года. Каждый квадратный метр посадок дал по 7,2 килограмма плодов.

Второе место в патриотическом соревновании принадлежит тоже этому хозяйству. Оно присуждено Людмиле Старовойтовой, получившей в июне 338 тонн огурцов. Урожайность в теплице составила 6,8 килограмма с 1 кв. метра посадок.

А. АНДРЕЕВ,

ОДИН ЧАС В ТЕРМИЧКЕ

Набирает размах трудовая вахта в честь 40-летия Великой Победы на Люберецком заводе буровых машин. На всех участках идет ритмичная работа. Люди стараются овладеть новыми рубежами.

Хороших показателей добиваются сейчас многие рабочие, — говорит главный инженер завода Н. Е. Дралов, — Да вот, к примеру, Анатолий Петрович Беляев — ударник однодцатой пятилетки. Отлично работает.

С Анатолием Петровичем я встретился в термическом цехе, которому он отдал более десяти лет своей рабочей биографии. Обшивка печи, ванны (одна с маслом, другая с водой), верстак, высокочастотная установка для пайки буровых коронок — вот что размещено на рабочем месте Беляева. Когда я вошел в цех,

Анатолий Петрович закрывал печь, наполненную изделиями своеобразной конфигурации.

— Там, при температуре 950 градусов, они будут находиться несколько часов. И только

РЕПОРТАЖ

после полного охлаждения пайки готовую продукцию можно отправлять потребителю, — вел меня в курс дела ветеран.

С интересом наблюдаю за процессом пайки на высокочастотной установке. Анатолий Петрович — ювелир в своем деле — приправлял к буровым коронкам рецы из особо твердых сплавов. Положив специальными щипцами коронку на электрический верстак, он за считанные секунды рас-

калил металл докрасна. Затем, поместив в гнездо коронки медный припой, положил сплав-победит. Изделие выдерживается на таком электрическом жаровне до ярко-красного цвета. Вся операция занимает буквально минуту, но впечатление от быстроты и четкости действий остается надолго.

— Став на юбилейную вахту, мы приложили максимум сил и энергии, чтобы встретить праздник Победы новыми достижениями в труде, — сказал А. П. Беляев.

И таких, как он, на заводе много. Образцы в труде показывают то и карь-универсал В. Шалин, слесарь-сборщик С. Федоров, электросварщик В. Самуилев и другие. Всех их объединяет общее стремление — ознаменовать юбилейную вахту ударными делами, В. СУРНОВ,

В БРИГАДЕ ЛАУРЕАТА

и умело организует работу бригады, которой руководит.

Не этот год бригада получила задание сшить 17780 штук рабочих костюмов. Дружно, слаженно действуют швеи. Они сдают продукцию ритмично, перекрываая задания каждую неделю. В июне план по выпуску товарной продукции бригадой Т. С. Самофаловой,

выполнен на 115 процентов. Сверх плана пошито изделий на 28 тысяч рублей. В натуральном выражении дополнительно к заданию изготовлено 1400 костюмов. А за полуторние эти швеи сдали сверх программы 5300 костюмов.

Продукция, изготавливаемая бригадой, рукою Т. С. Самофаловой,

отличается и высоким качеством. Костюмы определенного назначения для рабочих разных профессий неоднократно удостаивались высоких оценок, одобрения самих рабочих.

Все так же ритмично проходит июльская вахта, посвященная военным морякам. На июль запланировано сшить 16100 рабочих костюмов. Но

старателей швеи обещают сделать больше. Задача тому — высокопроизводительный труд многих работниц, в том числе Т. С. Самофаловой, Т. Н. Грудистовой, С. З. Каиновой, Л. В. Стручковой. Они овладели несколькими операциями, что позволяет заменить в случае необходимости подругу, обеспечить равномерное движение потока, выполнить сменное и недельное задания. В. КАРИМОВА, инженер по соревнованию,

КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН

В СЕРДЦЕ КАЖДОГО

Сегодня — 60-летие присвоения комсомолу имени Ленина. Тысячи молодых люберчан, десятки комсомольско-молодежных коллективов встречают праздник высокими достижениями труда, общественной работе, демонстрируя верность ленинским заветам, преданности Коммунистической партии, Родине.

Достойные трудовые подарки к юбилею подготовил коллектив комсомольско-молодежного цеха Томилинской птицефабрики, которым руководят коммунисты М. А. Ибрагимов, О. Делах и помыслы молодых птицеводов рассказывает секретарь комсомольской организации цеха зоотехник Наталья Ларина.

Жить по ленинским заветам, значит, прежде всего заботиться о благе Родины, всемерно укреплять ее могущество, умножать народное богатство. Так понимают наши молодые птицеводы свою роль. В цехе из 76 работников 36 комсомольцев, 14 коммунистов, из которых большинство — недавние члены ВЛКСМ. Так или иначе они связаны с комсомольской работой, с молодежью, что во многом определяет нравственную атмосферу в коллективе, его настрой. Поэтому поставленные партией задачи с сверхплановым повышением производительности труда и снижением себестоимости продукции пти-

цеводы встретили с пониманием и одобрением. С воодушевлением проходят у нас ударные вахты в честь 40-летия Великой Победы, и к 60-летию присвоения комсомолу имени Ленина мы готовились как к ответственному смотру сил коллектива.

Сейчас на счету цеха с начала года 30 млн. 550 тысяч яиц, из них 3 млн. 912 тысяч штук — сверхплановые. Экспонировано 23 тонны кормов, что позволяет дополнительно произвести 153 тысячи яиц. Коллектив добился улучшения ряда экономических показателей. Например, снижены трудозатраты против плана на производство 1000 яиц на 0,6%

человеко-часа, центнера прессы птицы — на 0,4 часа, расход кормов на 1000 яиц — на 0,24 центнера кормовых единиц. Производительность труда в цехе за полгода выше плановой на 2 процента.

Отлично, по-ударному работают комсомольско-молодежные энзены под руководством члена ВЛКСМ М. С. Агафонова, коммунистов Р. В. Шархун и М. П. Тимаковой.

Дружно, организованно прошел субботник в честь юбилея. В фойе XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов будет перечислено около 200 рублей.

Дела идут неплохо. Но партия учит нас не останавливаться на достигнутом. Проникнутое ленинской заботой о будущем страны постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи» показывает нам и слабые стороны, и что нужно сделать, чтобы их исправить, поднять творческую активность молодых людей. Имя великого вождя, которое носит комсомол, ко многому обязывает.



Зорок глаз у комсомольских дозорных ткацкого цеха кировского комбината. Многие вопросы производственного характера держат в поле зрения штаб и посты «Комсомольского проектора» и быстро реагируют на недостатки. Прошла очередная проверка состояния рабочих мест и содержания оборудования. И тут же листом «Тревоги» готово извещить о нарушениях с точным указанием адресов.

Молодые ткачи стремятся следовать указанию партии добиваться высокой производительности труда. И комсомольские «проектористы» считают своим долгом показывать пример. Так, Ольга Андрюшина выполняет сменные задания на ударных вахтах в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне более чем на 120 процентов.

На снимке: члены штаба «Комсомольского проектора» ткацкого цеха Ольга Андрюшина, Наталья Ларина (председатель) и Людмила Новикова.

ПОД ЗНАМЕНА СЕЛЬМАШЕВЦЕВ

РЕПОРТАЖ

Праздничная обстановка в Доме культуры завода им. Ухтомского. Звучат марши духового оркестра, плакаты разноса приглашают питомцев СГПУ № 10 им. Ю. А. Гагарина вступить в семью коллектива трижды орденоносного предприятия.

12 выпускников разных профессий направило учлище на завод, и в их честь проводится праздник посвящения в рабочие. Перед началом удалось познакомиться с двумя выпускниками. Назвали они только имена: Игорь и Владимир. Объяснили просто: рано, мол, еще о нас писать не прославились, дадут время. И настроение у парней боевое, стрем-

ление проявить способности на производстве есть. Игорь хочет испробовать силы в сборочном цехе, Володя говорит, что сварщику везде дело найдется и где бы ни пришлось работать, не подкашает, честно училища поддержит.

В знаменательное время приходит на завод молодое пополнение рабочего класса: акануне 60-летия присвоения комсомолу имени Ленина и в честь ударных трудовых вахт в честь 40-летия Великой Победы. Биография предприятия тесно связана с именем вождя, который бывал здесь и писал о заводе. И в битве с фашизмом сельмашевцы храбро сражались на фронтах, в цехах выпускали боеприпасы. Об этом, открывая торжес-

твенное собрание, напомнил молодому пополнению сельмашевец участник Великой Отечественной войны Е. А. Рабинович. Овенные трудовой славой знамена завода словно внесли в зал дыхание героического времени.

Славной историей завода, об участии сельмашевцев в революционных событиях, в строительстве социализма, с новых цехах и машинах рассказал молодым рабочим директор многотиражной газеты Ф. Подорский.

С теплыми словами приветствия к молодому пополнению обратились член парткома завода Е. С. Загряжская, заместитель председателя профкома Н. Ткаченко, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ

примером во всем. Наставник давал мудрые житейские советы.

Потом подошло время службы в Вооруженных Силах СССР. Валерий успешно освоил воинскую специальность механика-водителя танка, добился звания отличника боевой и политической подготовки.

После армии уже два года миновало, как комсомолец Валерий Махов возвратился на завод. Предлагались другие заманчивые места и пути-дороги, и, когда Валерия спрашивали, почему он отказался, он говорил:

— Не только ногами умеет работать. Голова соображает, и руки ловкие. Токарь — что надо!

— Мастеру

припомнилось, как накануне страны постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи» показывает нам и слабые стороны, и что нужно сделать, чтобы их исправить, поднять творческую активность молодых людей. Имя великого вождя, которое носит комсомол, ко многому обязывает.

Мастеру припомнилось, как накануне страны постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи» показывает нам и слабые стороны, и что нужно сделать, чтобы их исправить, поднять творческую активность молодых людей. Имя великого вождя, которое носит комсомол, ко многому обязывает.

Э. ЗЕЛЕНИНА,
внешт. корр.

КОНКУРС МАСТЕРСТВА ОЦЕНКУ СТАВЯТ ПОСЕТИТЕЛИ

Ежегодно Люберецкий трест столовых проводит конкурс профессионального мастерства. Состязания работников общественного питания в нынешнем году проводились в ресторане «Эрэ» г. Люберецко-го, и особенность их заключалась в том, что при подведении итогов главным критерием считалась оценка посетителям. Жюри, в состав которого входили председатель горкома профсоюза работников государственной торговли и потребкооперации С. Ф. Воронкова, ветеран труда и комсомола А. И. Симонова, начальник отдела труста Р. И. Аксенова, инженер-технолог Р. Д. Борданова, кулинар Л. Ф. Бекасова, директор ресторана В. О. Авакрова, в основном следили за процессом приготовления блюд.

Семнадцать участников конкурса — повара, кондитеры, официанты дали обед на 100 персон. Гости — обычные посетители отмечали в карточках понравившиеся изделия.

Лучшую оценку получила среди поваров Елена Корнева, член комитета ВЛКСМ треста, ответственная за культурную работу. Второе место было присуждено молодому повару из столовой № 27 Ольге Борисовой. А Владимиру Чигиреву за особенно понравившийся комплексный обед жюри решило повысить разряд.

У кондитеров отличилась член комитета ВЛКСМ Надежда Маслова из столовой № 2. Надежда — призер областного конкурса.

Высокой культурой обслуживания заслужила всеобщее одобрение и отличную оценку официантке ресторана «Подмосковный» Любовь Поддубная. Она тоже призер областного конкурса.

Жюри с удовлетворением отметило возросшее мастерство молодых работников общественного питания и наградило победителей Почетными грамотами.

Н. КУРОВА,

А. Рыбаков, заведующая отделом ГК ВЛКСМ Н. Васильева, председатель постоянной комиссии Люберецкого горсовета по делам молодежи В. Онищенко.

С интересом встретила молодежь выступление Героя Социалистического Труда А. И. Макарцевой. Она говорила о движении за досрочное выполнение пятилетки к 40-летию Победы и отметила, что в гагаринцах сельмашевцы видят достойную смену.

Молодое пополнение дало коллективу завода поручительство чести — клятузу на верность революционным, боявым и трудовым традициям сельмашевцев.

О. ЛЕВИЦКИЙ,
студент факультета журналистики МГУ,

12 июля 1984 г.

КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН

В СЕРДЦЕ КАЖДОГО

Сегодня — 60-летие присвоения комсомолу имени Ленина. Тысячи молодых люберчан, десятки комсомольско-молодежных коллективов встречают праздник высокими достижениями труда, общественной работе, демонстрируя верность ленинским заветам, преданности Коммунистической партии, Родине.

Достойные трудовые подарки к юбилею подготовил коллектив комсомольско-молодежного цеха Томилинской птицефабрики, которым руководят коммунисты М. А. Ибрагимов, О. Делах и помыслы молодых птицеводов рассказывает секретарь комсомольской организации цеха зоотехник Наталья Ларина.

Жить по ленинским заветам, значит, прежде всего заботиться о благе Родины, всемерно укреплять ее могущество, умножать народное богатство. Так понимают наши молодые птицеводы свою роль. В цехе из 76 работников 36 комсомольцев, 14 коммунистов, из которых большинство — недавние члены ВЛКСМ. Так или иначе они связаны с комсомольской работой, с молодежью, что во многом определяет нравственную атмосферу в коллективе, его настрой. Поэтому поставленные партией задачи с сверхплановым повышением производительности труда и снижением себестоимости продукции пти-

цеводы встретили с пониманием и одобрением. С воодушевлением проходят у нас ударные вахты в честь 40-летия Великой Победы, и к 60-летию присвоения комсомолу имени Ленина мы готовились как к ответственному смотру сил коллектива.

Сейчас на счету цеха с начала года 30 млн. 550 тысяч яиц, из них 3 млн. 912 тысяч штук — сверхплановые. Экспонировано 23 тонны кормов, что позволяет дополнительно произвести 153 тысячи яиц. Коллектив добился улучшения ряда экономических показателей. Например, снижены трудозатраты против плана на производство 1000 яиц на 0,6%

человеко-часа, центнера прессы птицы — на 0,4 часа, расход кормов на 1000 яиц — на 0,24 центнера кормовых единиц. Производительность труда в цехе за полгода выше плановой на 2 процента.

Отлично, по-ударному работают комсомольско-молодежные энзены под руководством члена ВЛКСМ М. С. Агафонова, коммунистов Р. В. Шархун и М. П. Тимаковой.

Дружно, организованно прошел субботник в честь юбилея. В фойе XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов будет перечислено около 200 рублей.

Дела идут неплохо. Но партия учит нас не останавливаться на достигнутом. Проникнутое ленинской заботой о будущем страны постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи» показывает нам и слабые стороны, и что нужно сделать, чтобы их исправить, поднять творческую активность молодых людей. Имя великого вождя, которое носит комсомол, ко многому обязывает.



Зорок глаз у комсомольских дозорных ткацкого цеха кировского комбината. Многие вопросы производственного характера держат в поле зрения штаб и посты «Комсомольского прожектора» и быстро реагируют на недостатки. Прошла очередная проверка состояния рабочих мест и содержания оборудования. И тут же листок «Тревоги» готов извести о нарушениях с точным указанием адресов.

Молодые ткачи стремятся следовать указанию партии добиваться высокой производительности труда. И комсомольские «прожектористы» считают своим долгом показывать пример. Так, Ольга Андрюшина выполняет сменные задания на ударных вахтах в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне более чем на 120 процентов.

На снимке: члены штаба «Комсомольского прожектора» ткацкого цеха Ольга Андрюшина, Наталья Ларина (председатель) и Людмила Новикова.

ПОД ЗНАМЕНА СЕЛЬМАШЕВЦЕВ

Праздничная обстановка в Доме культуры завода им. Ухтомского. Звучат марши духового оркестра, плакаты разноса приглашают питомцев СГПУ № 10 им. Ю. А. Гагарина вступить в семью коллектива трижды орденоносного предприятия.

12 выпускников разных профессий направило учлище на завод, и в их честь проводится праздник посвящения в рабочие. Перед началом удалось познакомиться с двумя выпускниками. Назвали они только имена: Игорь и Владимир. Объяснили просто: рано, мол, еще о нас писать не прославились, дадут время.

М. КУПЕРШМИДТ,

председатель совета молодых ученых и специалистов института.

ление проявить способности на производстве есть. Игорь хочет испробовать силы в сборочном цехе. Володя говорит, что сварщику везде дело найдется и где бы ни пришлось работать, не подкашает, чтобы ученица поддержала.

В знаменательное время приходит на завод молодое пополнение рабочего класса: акануне 60-летия присвоения комсомолу имени Ленина и в честь ударных трудовых вахт в честь 40-летия Великой Победы. Биография предприятия тесно связана с именем вождя, который бывал здесь и писал о заводе. И в битве с фашизмом сельмашевцы храбро сражались на фронтах, в цехах выпускали боеприпасы. Об этом, открывая торжес-

твенное собрание, напомнил молодому пополнению сельмашевцев участник Великой Отечественной войны Е. А. Рабинович. Овенные трудовой славой знамена завода словно внесли в зал дыхание героического времени.

Славной историей завода, об участии сельмашевцев в революционных событиях, в строительстве социализма, с новых цехах и машинах рассказал молодым рабочим директор многотиражной газеты Ф. Подорский.

С теплыми словами приветствия к молодому пополнению обратились член парткома завода Е. С. Загряжская, заместитель председателя профкома Н. Ткаченко, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ

А. Рыбаков, заведующая отделом ГК ВЛКСМ Н. Васильева, председатель постоянной комиссии Люберецкого горсовета по делам молодежи В. Онищенко.

С интересом встретила молодежь выступление Героя Социалистического Труда А. И. Макарцевой. Она говорила о движении за досрочное выполнение пятилетки к 40-летию Победы и отметила, что в гагаринцах сельмашевцы видят достойную смену.

Молодое пополнение дало коллективу завода поручительство чести — клятузу на верность революционным, боевым и трудовым традициям сельмашевцев.

О. ЛЕВИЦКИЙ,
студент факультета журналистики МГУ.

ПОРТРЕТ СОВРЕМЕННИКА

НАДЕЖНЫЙ ПАРЕНЬ

примером во всем. Наставник давал мудрые житейские советы.

Потом подошло время службы в Вооруженных Силах СССР. Валерий успешно освоил воинскую специальность механика-водителя танка, добился звания отличника боевой и политической подготовки.

После армии уже два года миновало, как комсомолец Валерий Махов возвратился на завод. Предлагались другие заманчивые места и пути-дороги, и, когда Валерия спрашивали, почему он отказался, он говорил:

— Не только ногами умеет работать. Голова соображает, и руки ловкие. Токарь — что надо!

—

Мастеру припомнилось, как накануне соревнования болельщики команды научно-производственного объединения по крахмалопродуктам. Особенно радовались заводчане. И мастер механического участка опытного завода НПО Михаил Алексеевич Новиков с гордостью сказал:

— Надежный парень! — одобрительно переговаривались болельщики команды научно-производственного объединения по крахмалопродуктам. Особенно радовались заводчане. И мастер механического участка опытного завода НПО Михаил Алексеевич Новиков с гордостью сказал:

— Не только ногами умеет работать. Голова соображает, и руки ловкие. Токарь — что надо!

Мастеру припомнилось, как накануне соревнования болельщики команды научно-производственного объединения по крахмалопродуктам. Особенно радовались заводчане. И мастер механического участка опытного завода НПО Михаил Алексеевич Новиков с гордостью сказал:

— Надежный парень! — одобрительно переговаривались болельщики команды научно-производственного объединения по крахмалопродуктам. Особенно радовались заводчане. И мастер механического участка опытного завода НПО Михаил Алексеевич Новиков с гордостью сказал:

— Не только ногами умеет работать. Голова соображает, и руки ловкие. Токарь — что надо!

— Не мог я по-другому. Из уважения к Владимиру Алексеевичу. Получилось бы, что не оправдал надежды наставника.

Теперь и сам Валерий Махов в роли наставника: обучает Алексея Асланова. И тому есть что перенять у старшего товарища. Валерий заканчивает 3-й курс института без отрыва от производства. Лицнюю пятилетку В. Б. Махов решил выполнить в 40-летие Победы.

Э. ЗЕЛЕНИНА,
внешт. корр.

КОНКУРС МАСТЕРСТВА ОЦЕНКУ СТАВЯТ ПОСЕТИТЕЛИ

Ежегодно Люберецкий трест столовых проводит конкурс профессионального мастерства. Состязания работников общественного питания в нынешнем году проводились в ресторане «Эрэз» г. Люберцы, и особенность их заключалась в том, что при подведении итогов главным критерием считалась оценка посетителя. Жюри, в состав которого входили председатель горкома профсоюза работников государственной торговли и потребкооперации С. Ф. Воронкова, ветеран труда и комсомола А. И. Симонова, начальник отдела труста Р. И. Аксенова, инженер-технолог Р. Д. Борданова, кулинар Л. Ф. Бекасова, директор ресторана В. О. Авакрова, в основном следили за процессом приготовления блюд.

У кондитеров отличилась член комитета ВЛКСМ Надежда Маслова из столовой № 2. Надежда — призер областного конкурса.

Высокой культурой обслуживания заслужила всеобщее одобрение и отличную оценку официантке ресторана «Подмосковный» Любовь Поддубная. Она тоже призер областного конкурса.

Жюри с удовлетворением отметил возросшее мастерство молодых работников общественного питания и наградило победителей Почетными грамотами.

Н. КУРОВА.

А. Рыбаков, заведующая отделом ГК ВЛКСМ Н. Васильева, председатель постоянной комиссии Люберецкого горсовета по делам молодежи В. Онищенко.

С интересом встретила молодежь выступление Героя Социалистического Труда А. И. Макарцевой. Она говорила о движении за досрочное выполнение пятилетки к 40-летию Победы и отметила, что в гагаринцах сельмашевцы видят достойную смену.

Молодое пополнение дало коллективу завода поручительство чести — клятузу на верность революционным, боевым и трудовым традициям сельмашевцев.

О. ЛЕВИЦКИЙ,
студент факультета журналистики МГУ.

12 июля 1984 г.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ



НА ПРАЗДНИКЕ КНИГИ

В последние дни июня в Люберецах состоялся VII областной праздник книги. В этом году он был посвящен 60-летию присвоения комсомолу имени В. И. Ленина.

В празднике приняли участие все книжные магазины района, добровольное общество книголюбов, центральная районная библиотека. В городском парке культуры и отдыха, где проходил праздник, была организована выставка «Молодежь страны Советов», где каждый желающий мог ознакомиться с книгами этой тематики, которыми располагают библиотеки.

На эстраде парка в течение всего праздника шла концертная программа. В ней принимали участие члены литературных объединений «Вдохновение» (Люберецкий Дворец культуры) и «Радуга» (Дом культуры завода им. Ухтомского), читавшие свои стихи. Интересным было выступление самодеятельных артистов. А веселые конферансы организовывали увлекательные литературные конкурсы и викторины, в которых с удовольствием участвовали и взрослые и дети.

Тысячи люберчан собрались на праздник. И остались довольны. Широк был ассортимент на организованной здесь же книжной ярмарке: литература политическая и специальная, художественная и детская, словари, альбомы, справочники.

На снимке: покупателей обслуживают работники книжного магазина поселка кировского комбината.

Фото С. КОСЫНОВА.

ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ПОЧТЫ ПИСЬМО В ПЕНЗУ

Вроде все хорошо: мир в семье, и здоровье в порядке. Ждет в работе успех, но я в празднике друзей полон дом. Отчего же опять вырывай листок из тетрадки
И, волнившись, пишу, все дела отложив на потом?
Вновь пишу: я туда, где река делит город на части,
Где родительский дом — светлой песни живая строка.
Гам с надеждами ждут, будто солнца в осеннем ненастье,
От меня письмеца два любимых моих старика.
Покупаю билет каждый год на Казанском вокзале,
Но мелькнет, словно миг, теплый дней отпускная пора,
И я жду не дождусь, когда снова в родимые дали
Повезет меня поезд с называнием заветным «Сур».
За покой стариков мы с тобой в последнем ответе.
Чтоб в разлуке согреть дорогих своих мать и отца.
Вновь я сердце свое посыпаю в почтовом конверте,
Снова долг отдаю, что никак не отдать до конца.

В. ФЕДОСЕЕВ.

ЗАМЕТКИ ФЕНОЛОГА В СОСНОВОМ БОРУ

Ранним июльским утром на алом горизонте вдруг погасла сумраки заря, гулко и раскатисто прогремел гром. Быстро бегущие облака оросили шумным ливнем землю. А спустя несколько минут небо опять очистилось, и все вокруг засияло от ласковых лучей восходящего солнца. Снова стало хорошо и уютно в лесу, несмотря на обильную капель на траве, листья деревьев и кустарников.

Много гроз и ливней выпало в этот сезон, и поэтому так пышна нынче природа, досыта напитавшаяся живительной влагой. Бронзовыми стволами томичинских сосен, до блеска вымытыми дождями, и моментально осушаемыми июльским теплом, сверкают и меняют под свою сень, разнося вокруг целебный озон.

Давно не было в нашем крае такого насыщенного грозами лета. Короткие дожди выпадают будто специально для роста грибов. Уже пошли бородавки, сырости и лисички. Не обмануло лето любителей тихой охоты. А сколько

успушки за косогором пляменеют синим огнем с детства памятные каждому колокольчики. В лесу цветет желтыми красками устойчивый к любой летней погоде зверобой. Не уводят иванчай. А белые ромашки — повсюду.

В водоворах сейчас наивысшая температура — благоприятная пора для ловли рыбы и купания.

В. ВИНОГРАДОВ.
пос. Томилино.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНСТВО

продолжает прием на дневное отделение лиц, окончивших 8 и 10 классов.

Окончившие 8 и 10 классов на «4» и «5» принимаются без экзаменов.

Учащиеся, не прошедшие по конкурсу в другие техники и вузы, принимаются также без вступительных экзаменов.

Производится прием на вечернее отделение лиц, окончивших 10 классов.

Обращаться по адресу: 140000, гор. Люберецы, Октябрьский проспект, дом 114. Тел. 554-91-14. 2—6.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

приглашает юношей и девушек с образованием 8—10 классов учиться на поваров, кондитеров, бухгалтеров, официантов.

Срок обучения — 1 год. За время обучения выплачивается стипендия в размере 53—63 руб. в месяц.

Администрация треста столовых для продолжения учебы дает направления в техникум общественного питания и Московский институт народного хозяйства им. Г. В. Плеханова.

Обращаться по адресу: 140000, г. Люберецы, ул. Волковская, д. 13, отдел кадров.

2—3.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

производит прием учащихся на 1984—1985 учебный год по специальностям:

на дневное отделение

На базе 8 классов: техник-технолог по технологии стекла и изделий из него и техник-технолог по эксплуатации и наладке станков с программным управлением.

На базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по технологии оптических деталей.

на вечернее отделение

На базе 10 классов: техник-механик по устройству и наладке станков с программным управлением и техник-механик по оптико-механическим приборам.

Абитуриенты, окончившие среднюю школу на «5» и «4», имеющие похвальные листы и медали, а также сдавшие экзамены, но не прошедшие по конкурсу в другие учебные заведения, принимаются в техникум без вступительных экзаменов. Учащиеся дневного отделения получают стипендию на общих основаниях.

За справками обращаться в приемную комиссию по адресу: 100061, г. Лыткарино, ул. Спортивная, д. 24 (вход со двора), 3-й этаж, комната № 15 с 10 до 19 часов ежедневно кроме субботы и воскресенья. Телефоны 552-16-59 и 552-37-42. Проезд автобусами 22, 25, 348, 593 до о. «Армбетонный завод».

4—4.

МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАЧОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся в техникум на 1984/85 учебный год по специальностям:

промышленное и гражданское строительство;

планирование в строительстве;

техническое обслуживание и ремонт автомобилей;

строительные машины и оборудование.

Срок обучения — 2 года 7 месяцев на базе 10 классов.

Прием заявлений производится по 10 августа.

Адрес: 140000, Московская область, г. Люберецы, ул. Колычевская, дом 6, III этаж, комната 306, телефон: 554-15-78. Проезд от станции метро «Ждановская», авт. №№ 2, 346, 323, 373 до ст. «Мальчики».

3—3.

МОСКОВСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет набор студентов на базе средней школы на отделение: товароведение непродовольственных и продовольственных товаров, бухгалтерский учет, технология приготовления пищи.

За направлением обращаться в Люберецкий райпотребсоюз, в отдел кадров, по адресу: 140000, г. Люберецы, ул. Смирновская, 6, телефон 554-03-53.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»

Сегодня: «Большой зал «ЗАЛОЖНИК» — 11, 15, 19; «ТАИНА ВИЛЛЫ «ГРЕТА» — 13, 17, 21; (малый зал) — «СЕМЕРО СОЛДАТИКОВ» — 10; «ПРОСТИ МЕНЯ, АЛЕША» — 12, 14, 16-15, 18, 20-30.

Завтра: (большой зал) — «ЗАЛОЖНИК» — 11, 15, 19; «ТАИНА ВИЛЛЫ «ГРЕТА» — 13, 17, 21; (малый зал) — «СОБАКА В ЯЩИКЕ» — 10; «ПРОСТИ МЕНЯ, АЛЕША» — 12, 14, 16-15, 18, 20-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «БЛОНДИНА ЗА УГЛОМ» — 17, 18-45 (удал. программа), 20-45; «ЧУЧЕНИК ЛЕКАРЯ» — 11.

Завтра: «БЛОНДИНА ЗА УГЛОМ» — 11, 13, 15, 17, 18-45 (удал. программа), 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЗОЗ»

Сегодня: «ЧИНГАЧГУК — БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» — 10, 13; «СОБАКА БАСКЕРВИЛЕЙ» — 11-20, 17-30, 21-30; «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ» (2 серии) — 13, 17, 19.

Завтра: «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ» (2 серии) — 11, 15, 19; «СОБАКА БАСКЕРВИЛЕЙ» — 13-30, 17-30, 21-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: день пропагандиста — 15-30; «БЕЗ ЗЛОГО УМЫСЛА» — 13, 18, 21.

Завтра: «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ОРБИТЫ» — 13, 18, 21; на летних афишиках — улица Марии Поливановой. Попова: лекции о международном положении по окончании концерта. Начало — 18 часов.

Сегодня: сборные мультфильмы: «РЫБЫ» — 15; «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ОРБИТЫ» — 17-15, 19.

Завтра: «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 17-15; «УКОЛ ЗОНТИКОМ» — 19.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор младежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения: окончивших 10 классов — 1 год, окончивших 8 классов — 2 года.

Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимися предоставляется общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продтorgа на должностях продавца.

При оформлении необходимо предъявить справку об образовании, медицинскую справку (форма № 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотографии (3x4 см).

Обращаться по адресу: 140000, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 209, отдел кадров продтorgа, телефон 554-91-16.

2—3.

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО- ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 им. Ю. А. ГАГАРИНА

объявляет набор учащихся на 1984—85 учебный год в группу тканей ковровых изделий.

Принимаются девушки не моложе 17 лет с образованием 10 классов. Срок обучения — 10 месяцев. Оплата во время обучения 70—120 рублей. Иногородним предоставляется общежитие.

После окончания ПТУ девушки направляются на Люберецкий ковровый комбинат. Зарплата после учебы — 150—250 руб.

Документы можно высыпать по адресу: 140053, Московская обл., г. Люберецы, ковровый комбинат, отдел кадров. Проеезд авт. 5, 27, 21, 28 до ст. «Поселок коврового комбината». Телефоны для справок: 553-97-16, 553-97-46.

2—2.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В Люберецкий продовольственный торт заведующими магазинами с материальной ответственностью; продавцов; бухгалтеров; машинистку.

По всем вопросам трудуустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: 140005, г. Люберецы, ул. Красноармейская, 6, Бюро по трудуустройству.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения: 2 года для окончивших 8 классов и 1 год для окончивших 10 классов.

Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимися предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продовольственного торга на должности контролеров-кассиры и продавцов.

При оформлении необходимо представить документ об образовании, медицинскую справку по форме № 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотографии (3x4 см).

За справками обращаться по адресу: 140000, г. Люберецы, ул. Волковская, дом 63, комната 8, телефон 554-94-11.

1—3.

Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-28-83; отделы: партийный жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд д. 1. Высокая печать. Объем 1 п. л. №1423. Зак. 3306